

开放,开启中国教育新篇章

□新华社记者

2018年9月10日,习近平总书记出席全国教育大会并发表重要讲话,就加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育作出全方位战略部署,提出“要扩大教育开放,同世界一流资源开展高水平合作办学”。

截至目前,作为教育开放的重要内容,我国经教育部和各省市审批通过的中外合作办学机构和项目总计2405个,培养了一大批具有国际视野的国际化人才;同时,与52个国家或地区签署了高等教育学历学位互认协议……

开放,带给中国教育新气象,开启中国教育新篇章。

打开“窗户”,相送“希望”“幸福”
初冬的暖阳,洒进曲阜师范大学外国语学院俄语教室。

一堂课临近尾声,61岁的俄罗斯籍外教娜杰日达·瓦西里耶夫娜·拉祖姆科娃轻轻起了个头,带领学生们深情地唱起俄文歌曲《哦!严寒啊严寒》。

“孔夫子的家乡曲阜是座安静而美丽的小城。在我心中,这里是最适合读书人做学问的地方。”拉祖姆科娃说。

得益于俄罗斯秋明国立大学与曲阜师范大学的友好合作,5年前,精通俄语、法语、意大利语等6门语言的拉祖姆科娃从家乡秋明市来到孔子故里,教授俄语与俄罗斯文化。

在俄语中,“娜杰日达”是“希望”的意思,拉祖姆科娃十分乐意学生们称呼她“希望老师”。她教的多名学生多次在高校俄语大赛中获得佳绩,有的学生还因此得到大派留学机会,让她特别高兴。

俄语系2018级学生刘连旭说,拉祖姆科娃严谨、敬业,她的课程,让同学们受益匪浅。

“我教学生们俄语,为他们打开一扇希望的窗户;他们教我汉语,也为我打开一扇了解中华文明的窗户。”拉祖姆科娃说,过去5年,是她30多年教育生涯最高产阶段,她与中国同事一道,撰写了3部专著,发表了30多篇论文。

拉祖姆科娃介绍,每次回俄罗斯度假,她都乐于向人们讲述在中国的见闻与感悟。其中,谈的最多的还是孔子及其“有教无类”“学而不厌”的教育思想。她爱给俄罗斯孩子们讲孔子教育弟子的故事,让他们学会帮助和同情弱者。

两年前,拉祖姆科娃获得“齐鲁友谊奖”,这是山东省为表彰外国专家而设立的最高奖励。在中国的这些年,她以曲阜为圆心,走过哈尔滨、北京、上海、重庆、杭州等10多个城市,但曲阜始终占据她特殊的地位。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

“曲阜保留了古老中国许多原生的、民族的文化基因。”拉祖姆科娃说。

言谈中,记者了解,拉祖姆科娃十分珍惜在中国交流学习的机会,原本去年已到期,但她第二次续签任教合同,再续与孔夫子的缘分。

“追随孔子的脚步,你就会幸福。”拉祖姆科娃给记者写下赠言。

网红“洋教”:亲历、共享发展

往蜡烛上喷“水”,蜡烛腾起火焰;往化学器皿里加入液体,绿色泡沫蹿至屋顶……一身白大褂、戴着护目镜、发须花白的“洋教授”戴伟,用一口流利的汉语,以幽默风趣的方式向中国孩子们展示化学世界的神奇,引来“哇”声一片。

戴伟今年61岁,来自英国,是北京化工大学的特聘教授。这位拉祖姆科娃的同龄人,20年前就来到了中国的大学校园和实验室,一直没有离开。

上个世纪80年代,戴伟第一次来中国参加国际会议,爱上了中国。1996年,这位年轻的化学家接到北京化工大学的邀请后,辞去英国埃克塞特大学化学系教学委员会主席职务,来到北京。

当时,中国大学及科研机构的实验室条件、待遇等与发达国家差距很大。“我英国的同学、同事都不理解我的选择。我说,我相信中国的发展潜力,几年以后你们来中国看看,才能明白我为什么要来中国。”戴伟回忆说。

来到中国后,戴伟成为北京化工大学化工资源有效利用国家重点实验室的特聘教授。2001年,他荣获国家外国专家局颁发的中国政府友谊奖。2005年,荣获中华人民共和国国际科学技术合作奖,这是我国颁发给外国专家的最高奖项。

戴伟表示,中国大学教育及科研领域的飞速发展让他感受最深;作为亲历者和共享者,特别庆幸当年的选择。

去年以来,戴伟开通短视频和微博账号“戴博士实验室”,将各种有趣的化学实验视频上传网络,成为“网红教授”,目前粉丝已超过300万。

再过几年,戴伟就要退休,他表示将继续留在中国从事科普工作。

“很高兴能继续在中国进行科学传播,继续见证中国创新发展新气象。”戴伟说。

合作办学:共享“融合”“情谊”
古城苏州,有这样一位年逾古稀的外国老人,每天骑着自行车,怡然穿行

于大街小巷。他是江苏西交利物浦大学副校长古德曼。

“20世纪70年代我来中国读书时,中国在校大学生数量只有80万,现在这个数字已接近4000万。这是非常惊人的变化!”古德曼说。

2006年,西安交通大学与英国利物浦大学合作创建西交利物浦大学。教职员来自全球50多个国家和地区,外籍教师占教师队伍的80%。

早在1976年,古德曼就曾来华留学。40多年来,他多次深入中国各地参观考察。2014年,已经退休的他来到苏州独墅湖科教创新区这所大学,继续教育和研究事业。

古德曼认为,西交利物浦大学把中国的教育精华和西方高等教育的成功实践融合在一起,是了不起的成就。目前,该校拥有1.7万名学生,发展迅猛。

“过去50年,我先后在上世界上7所大学工作过,‘大学’是催生思想和学习的地方,而它就在这里。”古德曼说,自己有一个梦想,要为共建现代中国高等教育出力。

2019年3月的一天,浙江宁波职业技术学院收到一封特殊的来信。东帝汶总理夫人伊莎贝尔在信中对宁波职业技术学院的教育品质、对东帝汶人才培养的帮助表示赞赏和感谢。

2017年底,来自东帝汶的45名学员到达浙江宁波职业技术学院,参加为期1年的非学历培训。

电工技术、数控加工、计算机绘图及产品实践、企业实践……“干货”满满的培训紧张有序地展开。学习之余,中国师生经常邀请东帝汶学员一起用餐、过周末。

“班主任老师就像我的第二个妈妈,宁波职业技术学院就像我的第二个家。”东帝汶学生乔迪说。

结束学习回国的那一天,东帝汶学生的行囊里塞满了中国结、香包等纪念品。“他们说,他们想把一年里的回忆,全部打包带回去。”宁波职业技术学院学生应媛波回忆。

记者了解,近年来,浙江不断提升教育对外开放的层次与规模,让中国教育的“朋友圈”汇集更多人与情谊。截至2017年,浙江来自“一带一路”沿线国家的留学生已达18743人。

(记者 魏圣曜、胡浩、陈席元、魏梦佳、顾小立)
(新华社北京11月20日电)

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于第二批主题教育单位基层党组织召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》

新华社北京11月20日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于第二批主题教育单位基层党组织召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》,要求深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真检视问题,坚持实事求是,用好批评和自我批评锐利武器,保证高质量开好专题组织生活会。

通知要求,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习领会近平总书记在出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时的重要讲话、在党的十九届四中全会的重要讲话等最新重要讲话,学习党章和党内有关重要法规。通过深化学习,引导党员充分认识,这次专题组织生活会是严格党内政治生活的一次生动实践,是守初心、担使命的一次政治体检,是发扬自我革命精神、以刀刃向内的勇气解决自身问题的实际步骤,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要指示批示精神和第二批主题教育的部署要求上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,打牢开好专题组织生活会的思想基础。

通知指出,要认真检视问题。紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,组织党员盘点参加主题教育的收获提高,查找违背初心和使命的差距不足。党员重点检视诵读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》或《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》情况;检视对照党章规定的党员条件和义务权利,对照《中国共产党廉洁自律准则》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》,对照群众提出的意见建议等,查找了哪些具体问题、改了多少、改得怎样,还有哪些没有改到位;检视发挥党员先锋模范作用情况,立足岗位、履职尽责做得怎么样,为身边群众做了什么实事好事,还有哪些差距。基层党组织要重点检视组织开展主题教育、严格党员教育管理、联系服务群众、改进工作作风等方面的具体问题。基层党组织和党员都要从检视出来的具体问题中,剖析主观上、思想上的根源。

通知强调,要严格把握程序要求,坚持实事求是,用好批评和自我批评锐利武器,保证高质量开好专题组织生活会。会前,要采取多种方式开展

谈心谈话,相互提醒、交流提高。党支部召开党员大会,按照个人自评、党员互评、民主测评的程序,组织党员进行评议,严肃认真开展批评和自我批评。党员要对党支部的工作进行评议。支委会要综合党员参加主题教育的情况和民主测评结果,对每名党员提出评定意见。会后,党支部和党员要根据专题组织生活会查摆的问题,制定整改措施,并纳入明年工作计划,抓实整改、抓出成效。

通知要求,各级党委(党组)要把组织开好专题组织生活会作为衡量主题教育成效的重要内容,切实加强领导和指导。县级党委要把责任扛在肩上,加强统筹安排,强化分类指导,对不同类型基层党组织提出具体要求。党员领导干部要主动参加所在党支部的专题组织生活会,并至少参加和指导1个下级党支部的专题组织生活会。基层党委要派人列席所属党支部的专题组织生活会,并进行点评。各级督导组、巡回指导组和巡回督导组要严督实导,及时发现纠正偏差。要坚决反对形式主义,防止不触及思想、不解决问题,防止简单以测评票数评价党员。

干涉中国内政的法案就是废纸一张

□人民日报评论员

当地时间11月19日,美国国会参议院不顾中方多次严正交涉和强烈反对,通过了所谓“2019年香港人权与民主法案”,公然为暴徒张目打气,以美国国内法插手香港事务,干涉中国内政,肆意践踏国际法和国际关系基本准则,再次暴露其强盗嘴脸和霸权本性,这是对包括香港同胞在内的全体中国人民的严重挑衅。我们正告美方,收回在香港问题上的黑手,任何违背国际法和国际关系基本准则、干涉中国内政的法案就是废纸一张,注定枉费心机!

香港修例风波发生以来,激进暴力犯罪行为不断升级,突破法律、道德和人性的底线。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、瘫痪交通、暴力袭警、残害市民,将校园变成“兵工厂”,严重侵害包括警务人员在内的广大市民的人身安全、言论自由等基本人权,严重违法乱纪和社会秩序,严重破坏香港繁荣稳定,严重挑战“一国两制”原则底线,将香港推到了极为危险的境地。

然而,对于暴徒犯下的一桩桩罪行,美方却罔顾事实、颠倒黑白,打着“人权与自由”的幌子,粗暴干涉香港事务和中国内政,恶意诋毁中国中央政府 and 特区政府,公然为“反中乱港”活动撑腰打气。

主权平等和不干涉内政是最根本

也是最重要的国际法原则。从过去到现在,包括中国在内的许多发展中国家都深受外国强权干预之害,而这种对他国内政的粗暴干涉,大多打着“人权与自由”的旗号。香港修例风波发生以来,美方在香港问题上的一系列政治操演的事实如一面“照妖镜”,充分暴露了其以“人权与自由”的幌子干涉他国内政的丑恶面目,淋漓尽致地暴露了何为赤裸裸的双重标准。美方从未批评过港英殖民统治时期香港没有人权与自由,却对目前享有前所未有的广泛权利与自由的香港说三道四、抹黑诋毁;美方自己的人权纪录劣迹斑斑,却公然对一个自由度和法治排名均高于自己的别国地区指手画脚,大放厥词;美方对香港警方极度克制执法、依法维护法治横加指责,对香港社会迫切要求止暴制乱、恢复秩序的主流民意和强烈呼声充耳不闻。在香港正滑向“恐怖主义”深渊的危险时刻,美政客置香港广大市民利益于不顾推动有关法案,就是为暴徒提供“避风港”,给特区政府止暴制乱制造“绊脚石”,向维护法治秩序的正义人士发出“恐吓信”。美方以荒唐、虚伪的双重标准践踏国际法和国际关系基本准则的真实面目暴露无遗,以人权、民主为名,行霸权干涉之实的真面目暴露无遗。

无数事实证明,美国政客根本不关心香港民众的利益福祉和民主人权,他们居心叵测地破坏香港国际金融、贸易、航运中心地位,手段卑劣地恐吓止暴制乱的正义人士,明目张胆地给暴徒“铺后路”,就是企图借香港乱局,为自己捞取政治资本,企图借香港问题趁火打劫,遏制中国发展,险恶用心,昭然若揭。

当前,止暴制乱、恢复秩序是香港最紧迫的任务,是香港社会最广泛的民意和最大人权。美方任何搞乱香港、阻碍中国发展的企图都是痴心妄想,无论打着什么幌子、搞再多的法案都是枉费心机。香港是中国的香港。香港事务必须在中华人民共和国宪法和香港特别行政区基本法的框架内处理。中国政府绝不容许外部势力在香港问题上有所谓,任何国家都不要指望中国会吞下损害国家主权、安全、发展利益的苦果。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

打“香港牌”注定失败,违背国际法和国际关系基本准则、干涉中国内政的法案注定是废纸一张。我们正告美方认清形势、悬崖勒马,立即停止插手香港事务,停止干涉中国内政,以免引火烧身。如果美方一意孤行,中方必将采取有力措施予以坚决反制,一切后果必须由美方完全承担。
(新华社北京11月20日电)

外交部召见美国驻华使馆负责人 就美国会参议院通过涉港法案提出严正交涉

新华社北京11月20日电 外交部副部长马朝旭20日召见美国驻华使馆临时代办柯有为,就美国国会参议院审议通过“香港人权与民主法案”提出严正交涉和强烈抗议。

马朝旭指出,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不容任何外国政府和外国势力干涉。美国会上述法

案公然插手香港事务,干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则。中方对此坚决反对。我们强烈敦促美方立即采取有效措施阻止该法案生效,立即停止插手香港事务、干涉中国内政。否则,中方必将采取有力措施予以坚决反制,一切后果必须由美方完全承担。

马朝旭强调,中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。中方正告美方,任何企图破坏香港繁荣稳定、阻碍中国发展的图谋都不会得逞,到头来只会搬起石头砸自己的脚。

无人机查勘助力安华农业保险精准定损

今年以来,为了第一时间掌握受灾情况,正确核定灾害损失,安华农业保险兴安中心支公司启用无人机执行查勘任务,在扎赉特旗努文木仁乡遭受连续降雨受灾后,兴安中心支公司扎赉特旗支公司针对情况的特殊性,启用了无人机进行实地查勘,短时间内完成受灾面积核定,实现快速查勘,精准定损。

农险涉及千家万户,点多面广,加之农作物生长的特殊

性和自然灾害的突发性,农业保险查勘定损难度非常大。对于扎赉特旗努文木仁乡这样大范围、大面积的洪涝灾害,在短时间内精准查勘到户十分困难,通过地面和空中结合的查勘定损工作方式定损,避免了人为因素导致的定损误差,避免了公司与农户、农户与农户之间的理赔纠纷。下一步,安华保险公司将全面应用无人机开展查勘定损,从整体上提升综合服务能力。
(刘媛媛)

福彩快讯

呼和浩特市彩民自选复式投注一举揽获双色球双重大奖 奖金总额955.58万元

本报11月20日讯 11月12日,福利彩票双色球游戏第2019130期开奖,呼和浩特市彩民斩获1注奖金为679.18万元的一等奖、1注奖金为250万元的一等奖特别奖、1注奖金为22.25万元的二等奖和各级固定奖54注,奖金总额高达955.58万元。

这两注大奖出自呼和浩特市光华东街15010465号福彩销售站,一位彩民凭借“8+2”自选复式投注方式中得。至此,我区彩民2019年已累计中得15注双色球一等奖和第一注特别奖。

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 所持有的内蒙古明泽房地产开发集团有限公司债权资产的催收及处置公告

债务企业名称:中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司所持有的内蒙古明泽房地产开发集团有限公司债权资产
所在地:内蒙古呼和浩特市
债权情况:中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称长城资产内蒙古分公司)拥有的债权,截至2019年10月31日,债权合计61417.94万元,其中本金20000万元,利息14420.65万元,罚息13896.98万元,违约金13100.31万元。该不良债权由内蒙古明泽房地产开发集团有限公司名下位于内蒙古呼和浩特市回民区水岸世纪A、B、C座的部分房屋提供抵押,保证人为明泽集团实际控制人王利明夫妻双方提供个人连带保证责任担保。

债务人概况:债务人内蒙古明泽房地产开发集团有限公司,统一社会信用代码:91150100747933773K,类型:有限责任公司,法定代表人:王利明,注册资本:10000万,成立日期:2001年8月8日,住所:内蒙古呼和浩特市回民区新华西街10号明泽广场A座19-20层,登记经营范围:房地产开发经营。登记机关:呼和浩特市工商行政管理局,登记状态:存续。目前经营状态:因涉嫌公司正在接受调查,停业。

保证人情况:
保证人1:王利明,性别:男,1970年4月23日出生,住所地呼和浩特市赛罕区锡林郭勒南路33号院广播局2号楼2单元3号。上述保证人对该笔债务承担连带保证责任。
保证人2:刘美,性别:女,1974年3月22日出生,住所地呼和浩特市赛罕区锡林郭勒南路33号院广播局2号楼2单元3号。上述保证人对该笔债务承担连带保证责任。

抵押物概况:该项目抵押物为呼和浩特市水岸世纪楼盘(即明泽广场)A、B座商业部分写字楼及C座部分公寓,抵押房产证号为:呼房权证回民区字第2014114149号,呼房权证回民区字第2014114149号,共计面积57,609.51平方米,其中写字楼面积50,691.82平方米,公寓6,917.69平方米。抵押物已办理抵押登记,抵押权合法有效,目前部分抵押物存在出租、销售或被抵顶的情况。

诉讼及执行情况:分公司于2015年6月向呼和浩特市中级人民法院申请了公证强制执行。2015年7月呼和浩特市中院对明泽广场A、B、C座进行了查封,并下达了《裁定书》(2015呼法执字第111号)。2018年5月,呼市中院在淘宝网进行了两次司法拍卖,均无人报名,导致流拍。呼和浩特市中级人民法院于2018年9月27日向分公司送达了抵债裁定,《执行裁定书》(2015)呼执字第111号之三),因内蒙古明泽房地产开发集团有限公司对抵债金额存在异议,提出《执行异议申请》,现该抵债裁定撤销,等待呼和浩特市中级人民法院重新计算抵债金额,下达抵债裁定。

保证人王利明、刘美涉案,现已被刑事拘留。
交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。
交易条件:一次或分期付款。
公告发布日期及有效期限:
公告发布日期:2019年11月21日
公告有效期限:自本公告发布之日起20个工作日
处置方式:淘宝网公开竞价转让。

上述债权信息仅供参考,最终以合同、法院裁定、判决等有关法律资料为准。

合作意向:中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司面对各界投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买。欢迎符合条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或者购买资讯请致电或来函咨询。

上述债权在公告有效期内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

联系人:孟女士
联系电话:0471—6903675
联系人:王先生
联系电话:0471—6908204
监察审计人员:张先生
联系电话:0471—6902283
邮政编码:010010
通讯地址:呼和浩特市赛罕区如意和大街西蒙蒙伦广场8号楼